

Modra brisača za na plažo Ibiza

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Modra brisača za na plažo Ibiza

Modra brisača za na plažo Ibiza Blue: velika 180 x 100 cm, iz mehkega frotirja v modri barvi z navtičnimi motivi in okrasnimi resicami. Idealna za plažo ali bazen.

Brisača za na plažo Ibiza Blue je popolna izbira za udobno in elegantno uživanje na plaži, ob bazenu ali na krovu plovila. Izdelana je iz visokokakovostnega frotirja, ki zagotavlja izjemno mehko, odlično vpojnost in dolgotrajno obstojnost. Zasnovana je tako, da združuje funkcionalnost in estetiko, zaradi česar je popoln dodatek za vsako poletno avanturo.

Brisača ima dimenzije 180 x 100 cm, kar omogoča dovolj prostora za udobno ležanje ali uporabo kot ogrinjalo. Modra barva z navtičnimi motivi izžareva svežino in eleganco, okrasne resice na robovih pa dodajo pridih prefinjenosti. Zahvaljujoč sodobnemu dizajnu bo ta brisača zagotovo pritegnila pozornost na plaži ali ob bazenu.

Vzdrževanje brisače je enostavno. Perete jo lahko v pralnem stroju pri največ 30 °C, vendar se je treba izogibati uporabi belil, saj lahko poškodujejo barve. Likanje je dovoljeno pri nizkih temperaturah, medtem ko se priporoča sušenje na nizki hitrosti v sušilnem stroju. Kemično čiščenje ni priporočljivo, da se ohrani kakovost materiala. Ob pravilnem vzdrževanju bo brisača dolgo časa ohranila svoje lastnosti in izgled.

Kolekcija Ibiza vključuje različne izdelke, kot so complete brisač, nederseče kopalne preproge in druge dodatke. Ti izdelki so zasnovani z mislijo na uporabnike, ki cenijo eleganco in praktičnost, ter omogočajo usklajen videz prostora. Ta brisača je zato idealna izbira za vse, ki želijo združiti estetiko z vrhunsko funkcionalnostjo.

Marine Business, priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo dodatkov za navtiko, je znana po vrhunskih izdelkih, ki združujejo vzdržljivost, eleganco in praktičnost. Njihovi izdelki so priljubljeni med ljubitelji plovbe in poletnih aktivnosti, saj zagotavljajo dolgo življenjsko dobo in brezčasen dizajn.

Brisača za na plažo bo postala vaš nepogrešljiv spremljevalec na vročih poletnih dneh. Z elegantnim videzom, kakovostnimi materiali in priročnostjo bo navdušila vsakogar.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204